
 
 
 
 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
Αθήνα, 3 Ιανουαρίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 
Προς:  τον Υπουργό Υγείας, κ. Άδωνι Γεωργιάδη 

 
ΘΕΜΑ: « Σοβαρά προβλήματα λόγω έλλειψης ειδικοτήτων στα Νοσοκομεία του Νομού 
Λασιθίου » 
 

Κύριε Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά την ανακοίνωση του Συλλόγου Εργαζομένων Γενικού 

Νοσοκομείου – Κέντρου Υγείας Ιεράπετρας, όπως δημοσιεύτηκε στην τοπική εφημερίδα 

«Ανατολή» την 31η Δεκεμβρίου 2024, η οποία περιγράφει τις τραγικές ελλείψεις σε 

ειδικότητες και την ασφυκτική κατάσταση που επικρατεί στα νοσοκομεία του Νομού 

Λασιθίου. 

Όπως αναφέρεται, το Σάββατο 28 Δεκεμβρίου 2024, περιστατικό ασθενούς με έντονο κοιλιακό 

άλγος κρίθηκε επείγον για χειρουργική επέμβαση. Ωστόσο, λόγω μη εφημερίας χειρουργού, 

αναισθησιολόγου και ακτινολόγου στο Νοσοκομείο Ιεράπετρας, αλλά και λόγω της 

απόστασης από το νοσοκομείο στο Ηράκλειο και μη εφημερίας αναισθησιολόγου στο Γενικό 

Νοσοκομείο Αγίου Νικολάου, η επέμβαση πραγματοποιήθηκε τελικά στο Νοσοκομείο 

Ιεράπετρας, με το προσωπικό να καλείται εκτός υπηρεσίας για να καλύψει τις ανάγκες. 

Επιπλέον, με την εν λόγω Ανακοίνωση αναδεικνύεται η σοβαρή έλλειψη Νοσηλευτικού 

προσωπικού του Χειρουργείου, με τις νυχτερινές και σαββατοκυριακάτικες βάρδιες να 

παραμένουν υποστελεχωμένες, θέτοντας σε κίνδυνο την παροχή ασφαλών υπηρεσιών υγείας.  

Η κατάσταση αυτή καταδεικνύει την πλήρη αδυναμία της Κυβέρνησης να παρέχει βιώσιμες 

λύσεις για την υγειονομική κάλυψη των πολιτών του Νομού Λασιθίου, σε έναν νομό που όλα 

τα νοσοκομεία του αντιμετωπίζουν τα ίδια προβλήματα. Η έλλειψη ειδικοτήτων στα 
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νοσοκομεία και η συστηματική εξάρτηση από την υπεράνθρωπη προσπάθεια του ιατρικού και 

νοσηλευτικού προσωπικού υπονομεύουν το δικαίωμα των πολιτών σε ποιοτική δημόσια υγεία. 

Παρά τις επανειλημμένες επισημάνσεις, οι πολίτες του Λασιθίου συνεχίζουν να υφίστανται τις 

συνέπειες μιας ανεύθυνης πολιτικής υποστελέχωσης και υποχρηματοδότησης. 

Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την ενίσχυση των Νοσοκομείων 

του Νομού Λασιθίου με το απαιτούμενο ιατρικό και νοσηλευτικό προσωπικό, ώστε να 

διασφαλιστεί η απρόσκοπτη λειτουργία τους και η παροχή ποιοτικών υπηρεσιών υγείας στους 

πολίτες. 

Επισυνάπτεται το σχετικό δημοσίευμα. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 

 
 
 
 
 
 

 

 

 

  



 




